



## ORSZÁGOS MAGYAR MÉHÉSZETI EGYESÜLET

Szám: 30/2020

Tárgy: Tájékoztatás  
Hiv: -  
Ügyintéző: dr. Pungor Adrián  
Tel: 06/30 721-3282  
E-mail: [pungor.adrian@omme.hu](mailto:pungor.adrian@omme.hu)

**Dr. Nagy István agrárminiszter úrnak,  
Agrárminisztérium**

**Apáczai Csere János utca 9.  
Budapest  
1052**

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Az Országos Magyar Méhészeti Egyesület (OMME) nevében szeretném felhívni a figyelmét egy nagyon fontos, a közeljövő normál menetrendjét felborító várható intézkedésekkel kapcsolatban. Nyilván, a koronavírus járvány terjedése miatt, a Kormány az eddigi érthető és logikus korlátozásain túl, valószínűleg további megszorításokat fog hozni.

Az esetleges települések elhagyására vagy munkába-járásra elrendelt közel jövőbeni valószínűsíthető intézkedések bevezetése során kérjük, jelezze a Kormány felé, hogy azon élő állatok ellátása, amelyek az állattartó lakhelyétől távolabb helyezkednek el, ne kerüljön, ne kerülhessen veszélybe. A méhészeti ágazat jellegzetessége, hogy a méhészek 90%-a NEM a lakhelyén, az adott település közigazgatási területén belül tartja méhállományát. Az esetlegesen bevezetésre kerülő lakhelyhez tartozó terület elhagyási tilalom esetén, óriási gazdasági és állategészségügyi kockázatot jelent a kezeletlen méhcsalád. Tekintettel többek között arra, hogy a méhcsaládok nem „emberek között”, hanem kint a szabadban helyezkednek el, kérjük, tegyék lehetővé, hogy a méhészek külön engedéllyel, célzottan továbbra is napi rendszerességgel végezhesék a tavaszi munkákat a méhészetükben, nyilván, az igazoltan fertőzött méhészek kivételével.

A méhészetek működése során ez a tavaszi időszak a legaktívabb, a méhcsaládok intenzív fejlődése szinte napi méhészeti gyakorlatot igényel, ezért nélkülözhetetlen a Kormány részére a korábban említett tények átadása, és a hasonló szituációban lévő egyéb állattartók helyzetére való figyelem felhívás.

**Budapest, 2020. március 13.**

**Tisztelettel:**

**Bross Péter**

**Országos Magyar Méhészeti Egyesület  
elnök**



1094 Budapest, Viola u. 50.

Telefon: 06 1/216-0015, 06 1/456-0377 Fax: 06 1/456-0378

E-mail: [omme1984@enternet.hu](mailto:omme1984@enternet.hu) [www.omme.hu](http://www.omme.hu)